
6è Problemes 

1.- Escriu un exercici que es resolgui amb aquestes operacions 
2345-345 =2000 
3/5 de 200 =1200 
2000-1200= 800 
800: 5 = 160   
160 x 2 = 320 € 
R = 160 € 
 
 
 
 
2.-Una aixeta raja 45 litres en 5 minuts i una altra 32 litres en 4 
minuts . Han d’ emplenar un dipòsit de 45.000litres.El dipòsit té una 
petita esquerda per on es perd 0’60 litres per minut. Quants dies  
trigaran les dues aixetes a omplir el dipòsit ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.- En un magatzem hi ha 35 sacs de patates de 50 kg cada sac, 32 
sacs de taronges de 20 kg cada sac i 65 sacs de cebes de 25 kg 
cada sac. Ve un pagès i compra les 2/5 parts de  les patates. Els 
que queden es posen en bosses de 4 Kg. Cada bossa es ven a 4,60 
€ Quants  € valdran les bosses de    patates  que queden al 
magatzem ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6è Problemes 

4.- El radi de la bicicleta del Pere fa 42 cm i el radi de la  bici de la 
Meritxell  fa 35 cm. Quantes voltes donarà  cada roda  en una 
distància de 14 quilòmetres ? 
 
 


